



С 15 по 17 октября 2010 г. Клуб «Российский парламентарий» при ГД РФ и Депутатский клуб «Парламент» при ВС Украины провели в г.Судаке Межпарламентский турнир по бильярду – «КУБОК ДРУЖБЫ» между шестью сборными командами депутатов Государственной Думы России, Верховной Рады Украины, Верховного Совета АР Крым, Хмельницкого областного совета, городов Севастополя и Судака .

От Парламентского клуба в турнире приняли участие депутаты Государственной Думы РФ, члены фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ»: А.В.Беднов, В.А.Востротин, А.А.Губкин, В.А.Казаков, О.В.Лебедев. От депутатов Верховного Совета Украины в турнире приняли участие члены Партии регионов: В.С.Зубов, А.Э.Киричок, С.Ф.Майборода, О.В.Надоша, а также Б.Д.Дейч.

Приветствия участникам, гостям и организаторам турнира направили Первый заместитель Председателя Государственной Думы России, член Совета Клуба «Российский парламентарий» О.В.Морозов, Первый заместитель руководителя фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Председатель Совета Клуба «Российский парламентарий» А.Н.Чилингаров и генеральный директор Парламентского клуба И.В.Кирпичёв.

По итогам соревнований первое место заняла команда депутатов Верховного Совета АР Крым, второе – представители Хмельницкой области, третье – депутаты города Судака. Команда депутатов Госдумы России заняла четвертое место, представители Верховной Рады Украины – пятое, а команда ДК «Парламент» – шестое место.

Организаторами «Кубка дружбы» выступили: депутат Горсовета, кандидат в мэры г.Судака В.Н.Серов, от ДК «Парламент» – президент Н.В.Байрак и административный директор М.Г.Живаев, от Парламентского клуба – гендиректор И.В.Кирпичёв, зам.гендиректора Л.В.Семилетенко, директор по связям с общественностью Е.А.Молодякова, эксперт Н.Л.Щёголева, референт Н.В.Ромашкина.